



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с Новым годом



В канун новогодних и рождественских праздников сотрудники следственного управления посетили своих подшефных – маленьких детей в возрасте до 3-х лет, воспитывающихся в ГУ «Курганский дом ребенка специализированный».

Дети вместе с воспитателями подготовили праздничную программу под названием «Путешествие в сказку». В украшенном зале детей и взрослых встретили медвежонок Умка и его мама Белая медведица. На протяжении всего праздника звучала знакомая всем песенка:

«Ложкой снег мешая,

Ночь идет большая,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Что же ты, глупышка, не спишь...»

Самыми желанными гостями на этом празднике были, конечно, Дед Мороз и Снегурочка. Роль Деда Мороза блестяще исполнил сотрудник следственного управления Александр Витязев.

Когда Дед Мороз зажег красавицу-елку и попросил детей почитать ему стихи случилось то, чего никто из присутствующих не ожидал и от чего у всех взрослых на глазах появились слезы.

Дети просто подходили и прижимались к Деду Морозу. Молча. Только один мальчик прочитал свое стихотворение на ухо Деду Морозу.

Потом были подарки. И от Деда Мороза, и от всех гостей.

Подарок от коллектива следственного управления вручили первый заместитель руководителя управления Цымбаленко Д.И. и руководитель отдела кадров Шашкова Н.И.

Отдел кадров

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1004727>